
Notulen van de 99e jaarlijkse algemene ledenvergadering van de voetbalscheidsrechtervereniging 

Breda en omstreken van 30 januari 2024. 

Aanwezig; 25 leden  

01.Openingwoord van de voorzitter 

Dames en heren, welkom op de 99ste jaarlijkse algemene ledenvergadering van onze 

vereniging. Een speciaal welkom aan onze ereleden, leden van verdienste en onze jubilaris. 

Vanavond één onderscheiding uit te reiken.  

Afgelopen jaar is voor de COVS Breda en omstreken een mooi jaar geweest. Met name voor de 

stichting een herstel moest optreden na de Corona periode. Door de verhuur van onze Toss is dit in 

een goed vaarwater gekomen. Waarbij we de eerste stappen konden nemen om de Toss straks zo 

energiezuinig te laten functioneren.  

Veel leden wisten de weg weer te vinden naar de Toss. We hebben ons erbij neergelegd dat op iedere 

activiteit maar een klein gedeelte van onze leden aanwezig is. Er is wel een groot gevolg wat komt op 

de kaartdagen, bingoavonden en carnaval zijn bomvol. De trainingsavond met de KNVB met de 

officiële test sloeg aan. Gelukkig hebben we een vaste trainersgroep bestaande uit 4 trainers. Hun 

staan klaar om op dinsdagavond trainingen te geven. Trainingen in spelregels met video werd 

wisselend bezocht. Wel is het duidelijk dat dit leerzaam is. Wij als bestuur zijn trots op alle 

vrijwilligers die achter en voor de schermen veel doen voor de vereniging en voor ons clubhuis. 

Afgelopen jaar wel een aantal keren op verzoek van onze leden contact gehad met verenigingen, 

omdat niet alles was verlopen zoals het hoorde tijdens of na de wedstrijd. Mocht u dit meemaken of 

zien meldt het alstublieft aan ons.   

Voordat ik direct de vergadering open dank ik mijn medebestuursleden zowel van de vereniging als 

de stichting. Voor een prettig verenigingsjaar waar tijdens vergadering de discussie niet werd 

geschuwd, maar met respect naar elkaar geluisterd werd. De beslissingen waren niet altijd unaniem, 

maar het respect was er wel. 

Graag wil ik u vragen om stil te staan bij onze zieken, onze mensen die ons zijn ontvallen en aan 

degene die het in de wereld een stuk minder hebben dan wij. Graag een minuut stilte en laat ons dit 

staand doen. 

 

02.Ingekomen post en berichten van verhindering 

Er is van een aantal leden bericht van verhindering ontvangen; Arno Mathon, Jean Pierre Loontjes, 

Melvin Vink, Pieter Stok, Jurgen Kuijpers, René de Loos, Guus Morelis, Toon Mallo, Michel Collet, 

Tom van de Put, Ad Verhoeven, Frans Nuijten, Piet van der Rijk, Hans de Wild, Paul Oudijk, Johan van 

Erk, Wim Haarbosch, Ray Eijke, Gerard Dekkers, Cees Bakker en Ties Reijne. 

De voorzitter meldt dat er verder geen ingekomen stukken zijn met betrekking tot deze vergadering.  

 

03. Behandeling van de notulen van de 97e jaarvergadering van 8 maart 2022 

Er was één opmerking. Piet Janssen is niet helemaal gestopt bij de vereniging hij is nog steeds 

vrijwilliger bij ons. Daarna is deze goedgekeurd en werden deze onder dankzegging voor de notulist 

vastgesteld. 

 



04. Algemeen jaarverslag van de secretaris 

Er is een aanvulling op het jaarverslag namelijk: Bij ledenaantal moet het jaartal 2023 zijn i.p.v. 2022. 

Bij activiteiten ontbreekt de carnavalsavond en bij externe activiteiten hebben wij met de OBA in het 

voorjaar 3x overleg gehad met zowel de voorzitters, als sportiviteit en respect. 

De stukken/ verslagen staan in pdf op de COVS-site en zijn per mail naar de leden gestuurd. Het 

algemene jaarverslag wordt verder zonder opmerkingen uit de vergadering goedgekeurd. De 

secretaris wordt bedankt voor zijn verslag. 

 

05. Verslag/ toelichting financieel verslag door de penningmeester 

Deze stukken zijn naar alle leden per mail toegezonden. Er waren hierover geen opmerkingen. 

 

06. Verslag van de kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie bestaande uit de leden Wim Schellekens, Michel Collet en Cor Nagtzaam 

heeft op 15 januari 2024 de boekhouding van het verslagjaar 2023 van de COVS Breda en omstreken 

gecontroleerd. 

Hierbij is gebleken dat de kas- en banksaldi die in het verslag staan overeenkomen met het 

aanwezige kasgeld dan wel met het saldo van het laatste bankafschrift. 

 

De inkomsten en uitgaven zijn gecontroleerd, hierbij is gebleken dat de inkomsten en uitgaven juist 

in de boekhouding zijn verwerkt en dat alle uitgaven ook uitgaven ten behoeve van de COVS Breda 

en omstreken zijn. 

De kascontrolecommissie verzoekt de leden om de penningmeester decharge te verlenen voor de 

gevoerde boekhouding van het verslagjaar 2023. 

 

Wel adviseert de kascontrolecommissie in het volgend jaar te starten met een betere digitale 

boekhouding. Michel Collet heeft hiervoor aangeboden van zijn diensten gebruik te maken. 

 

 

07. Vaststellen van de balans, winst en verliesrekening over 2023 en de begroting voor 2024 

Deze stukken zijn naar alle leden per mail toegezonden. De penningmeester geeft hier uitleg over. De 

voorzitter geeft aan dat men de begroting ook in kan zien en na een drankje eventueel vragen kan 

stellen. 

 

08. Pauze   

Pauze. 

 

09. Verkiezing van de kascontrolecommissie 

Er is 1 persoon aftredend namelijk Wim Schellekens. Hierdoor gaat Cor Nagtzaam en Michel Collet 

voor het tweede jaar en Piet Janssen stelt zich beschikbaar. 

 

 

10. Vaststellen van de contributie voor 2025 

Het bestuur ziet geen reden om de contributie te verhogen en daarom wordt deze voor 2025 

hetzelfde zoals in 2024, op € 45 vastgesteld.  

 



11. Bespreken van het bestuursbeleid 

In de afgelopen jaren zijn wij u nog steeds dankbaar in het vertrouwen wat u ons heeft gegeven. 

Sinds 2018 en wat u nog steeds in ons heeft. 

Belangrijk voor ons is gezondheid. Dan bedoel ik een gezonde huishouding binnen de vereniging/ 

stichting, maar ook de gezondheid bij onze leden. Wij zijn tenslotte een grote scheidsrechter familie. 

In het weekend ga je vaak alleen op pad. Soms met een begeleider of rapporteur. Mocht uw 

gezondheid je even in de steek laten proberen we daar altijd op een bepaalde manier aandacht aan 

te geven. Door een kaartje, een attentie, een belletje en soms een bezoek. We vinden dit belangrijk 

dat u dit laat weten aan ons. Wanneer u iemand kent die ziek is of een praatje nodig heeft laat het 

weten, want wat we niet weten kunnen we ook niet op reageren. Sociale contacten blijven een 

speerpunt. 

We blijven aandacht besteden aan onze conditie en spelregels. Door trainingen op het veld en in de 

Toss. Onze trainers bereiden zich altijd voor, zodat er altijd een gedegen training is. De 

spelregelavond kost minimaal 2 avonden voorbereiding. Het zou zeer prettig zijn dat er minimaal 15 

personen aanwezig zijn. Helaas is het een aantal keer niet doorgegaan door te weinig animo. Onze 

trainers op het veld bereiden hun avond ook voor, steun ze door er te zijn. 

Contacten met verenigingen in de regio zijn goed, zeker als je scheidsrechters kunt leveren. We gaan 

de training en wedstrijden app samenvoegen om zoveel mogelijk mensen te bereiken. Contacten met 

de OBA zijn prima. U ziet nu bij veel velden spelregels hangen waar men zich aan moet houden. 

Prettig is dat verenigingen buiten Breda ook om deze borden gaan vragen. 

Contacten met de KNVB zijn niet best. Wanneer men een avond met scheidsrechters organiseert om 

wat te sparren en wat te vertellen over de werkzaamheden in Eindhoven gaat dit goed. Contact met 

Zeist is moeilijk te krijgen. Wanneer je hen benaderd krijg je antwoord via een regio afgevaardigde. 

Een kortere lijn richting Eindhoven is prettiger. De landelijke COVS heeft afgelopen jaar op zijn gat 

gelegen. We hebben daarom geen afdracht hoeven te betalen over een aantal periodes. Men krijgt 

daarom geen poot aan de grond bij de KNVB. Die de COVS Nederland als een adviseur ziet, maar 

meer niet. 

De vraag gaat wat mij betreft de komende jaren over of wij hierbij moeten blijven? Het is namelijk 

geen visite kaartje. 

Voor de komende periode blijven wij voor onze leden organiseren. In de nieuwsbrief houden we u op 

de hoogte van al onze activiteiten. U kunt ook op de website kijken waar alle nieuwsbrieven een tijd 

op staan. Tevens zullen wij de training app blijven gebruiken als communicatie middel. 

Zoals u in de laatste nieuwsbrief heeft kunnen lezen gaan we weer een poging wagen om meer 

jongeren bij de vereniging te betrekken. Mocht u suggesties hebben dan horen we deze graag. 

Tevens is de commissie 100 jaar bestaan uitgebreid en hopen dat we volgend jaar met u tegen de 

zomer iets kunnen vieren. 

Afgelopen jaar hebben wij via sponsors en verhuuractiviteiten extra inkomsten gegenereerd. Zowel 

door de club van 100 en de Toss te verhuren overdag voor 8 maanden. Matilda is helaas moeten 

stoppen, maar we zijn in ver gesprek met Nanny aan huis om weer drie dagen de Toss te bezetten. Zo 



blijven we financieel gezond. Dank ik nogmaals mijn medebestuursleden en alle vrijwilligers want 

zonder hen is er geen vereniging en dus geen activiteit. 

Wij hopen dat het uitgezette beleid bij u gehoor vindt en wij wensen u een fijn verenigingsjaar toe. 

De voorzitter geeft aan dat wanneer er vragen zijn deze gelijk gesteld mogen worden t.o.v. het 

bestuursbeleid. Cor Nagtzaam vraagt zich af of er contact is geweest met zusterverenigingen en 

wordt dit ook besproken met COVS Nederland. Rob Luyken geeft uitleg dat wij zeker in contact zijn. 

Deze verenigingen hebben dezelfde mening. Die mening is ook gedeeld met COVS Nederland. 

Piet Janssen vraagt hoe andere verenigingen erover denken om bij De COVS Nederland te stoppen. 

Een aantal verenigingen delen deze mening. Er zijn al verenigingen die geen lid meer zijn. Wanneer 

men verbreekt met COVS Nederland erkend de KNVB onze verenigingen. Daarom is de meerwaarde 

hierin ook niet meer nodig. Ludi Schoenmakers van de KNVB belt zelf op voor KNVB-scheidsrechters. 

 

12. Bestuursverkiezing 

Volgens rooster zijn aftredend secretaris Diana Snoeren, penningmeester Hugo Vogelenzang, 

bestuurslid website en PR Jean Pierre Loontjes en algemeen bestuurslid Furneds Matilda. Diana, 

Hugo, Jean Pierre en Furneds stellen zich herkiesbaar. Hugo heeft aangegeven dat hij tijdens de 

viering van het 100-jarig bestaan in april 2025 afscheid neemt als bestuurslid. 

 

13. Bespreken van het jaarverslag en de jaarcijfers van de Stichting Clubhuis 

De jaarcijfers van de Stichting Eigen Klubhuis zijn uitgereikt in de pauze. Cor Naghtzaam is bij een 

subsidie bijeenkomst geweest. Hij gaf aan dat de Bosa regeling inhoud dat wij 40 %nop de 

vernieuwingen kunnen krijgen. Daarnaast Kunnen wij ook via de gemeente nog eens 33% terug 

vragen van het totaalbedrag.  Wat wel belangrijk is dat we dit snel aanvragen, want wie het eerst 

komt krijgt het eerst. 

Wij hebben al airco’s voor de verwarming en kozijnen vervangen. We zijn ook in gesprek voor 

zonnepanelen. 

 Hierna is het verslag goedgekeurd. De agenda, het jaarverslag van de secretaris, de jaarcijfers 2023, 

de begroting 2024 en de notulen van de 98e ALV kunt u allemaal terugvinden op onze website 

www.covsbreda.nl 

 

14. Huldigingen 

De jubilaris wordt toegesproken door Rob Luyken. Jos van Keulen wordt gehuldigd voor 25-jarige 

lidmaatschap van de Covs. Jos heeft altijd gefloten maar toen zijn zoon ging voetballen is hij gestopt. 

Toch fluit hij nog regelmatig de wedstrijden van zijn zoon. Tevens heeft Jos erg veel toernooien 

georganiseerd voor Boeimeer. 

 

15. Genodigden aan het woord 

Er waren geen genodigde aanwezig. 

     

 

 

 

http://www.covsbreda.nl/


16. Rondvraag 

Piet Laming geeft aan dat de nieuwe airco’s veel lawaai maken en de stroom valt regelmatig uit. Rob 

Luyken geeft hier uitleg over. 

Ruud Arendonk vraagt aan het bestuur om de datum van ons 100-jarig jubileum snel te willen 

doorgeven, zodat iedereen hier rekening mee kan houden in hun agenda. Wij gaan dit binnenkort 

doen. 

Wim de Jong vraagt of de COVS-invloed heeft op de SO III cursus. Rob geeft aan dat dit niet het geval 

is. Wel kan je bij de cursusleiding navragen over de wedstrijden. Als tip mag jezelf ook mailen. 

Sjef vraagt zich af i.v.m. verduurzaamheid moeten er wel 2 boilers aangaan tijdens de training? Wij 

vinden van wel, omdat deze alleen hiervoor gebruikt worden en de kosten erg meevallen. 

 

17. Sluiting 

De voorzitter heeft een speciaal dankwoord voor het barpersoneel voor het verzorgen van de 

drankjes en hapjes, bedankt de gasten en leden voor hun aanwezigheid en inbreng. Als laatste nodigt 

hij de leden uit om nog gezellig wat te blijven en wenst ze voor nu en later een wel thuis en sluit de 

vergadering. 

 

 

De notulist,       De voorzitter, 

 

Jeroen Geerts       Rob Luyken 


